



## **Новгородским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления против порядка управления**

Новгородским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении шестнадцатилетнего жителя Новгородского района по ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Как установлено, 5 июля 2009 житель Новгородского района был остановлен инспекторами ДПС ГИБДД ОВД по Новгородскому району в связи с управлением автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, то есть в связи с совершением им административного правонарушения. На законное требование сотрудников милиции предъявить водительское удостоверение для составления протокола об административном правонарушении несовершеннолетний сын правонарушителя умышленно, с целью воспрепятствования инспекторам осуществлению должностных обязанностей, нанес им несколько ударов кулаками, причинив телесные повреждения в виде кровоизлияний и кровоподтеков. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июля 2009

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/765726>